

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 78 (333) ♦ Суббота, 14 октября 1972 г. ♦ Цена 1 коп.

55-й годовщине Октября — достойную встречу!

На ведущем участке

Александр Владимирович Монастырев работает в Саянском механическом цехе мастеров по изготовлению металлоконструкций. По своему назначению участок — ведущий. Люди хорошо понимают это. И всегда свои задания выполняют добросовестно.

Трудовой настрой прежде всего дает Александр Владимирович. Он умеет зазечь коллектив

на преодолении трудностей, организовать дело так, чтобы оно шло энергично, поспевало к сроку, отвечало требованиям качества. Поэтому, хоть на металлоконструкциях занята в основном молодежь, результаты получаются не ниже, чем их достигают кадровые рабочие.

Сейчас металлисты в первую очередь изготавливают конструкции для камнеобрабатывающего

завода и других ведущих объектов. Пример добросовестного отношения к своим обязанностям показывают сварщик Леонид Лобанов, слесари-сборщики Николай Толкачев, Валентин Армашов и другие. Можно назвать имена всех девяти членов бригады, все заслуживают хорошего слова за старание в работе.

П. ДЕМЕТЬЕВ.

ЕНИСЕЙ ПОМОГАЕТ ЗЕЕ

МЫ С НИМИ СОРЕВНУЕМСЯ

СТРОИТЕЛИ Саянской и Зейской ГЭС соревнуются между собой. Социалистическое соревнование — это обмен опытом, деловая помощь.

Дружба из года в год крепнет. Вот один из примеров. Лучшие водители АТК-2 Саянэстроя выразили желание участвовать в перекрытии реки Зей. В сентябре братья Виктор и Анатолий Тимошенко, Владимир Колобов, Станислав Лебеловский, Николай Данилов, Виктор Алабушев повели свои мощные «четвертки» через степи Хакасии и дальше. Преодолев около 560 километров трудной осенней дороги, тяжелые автомосвалы, ведомые опыт-

ными экипажами, прибыли в Дивногорск. Дальше их путь лежал по железной дороге далеко на Восток.

В скальных развалах неустойчиво бьются волны реки. В минуты бурного движения Зей через котлован первой очереди по новому бетонному руслу, наверное, впервые строители Зейской ГЭС (а ими в эти минуты стали наши товарищи и посланцы северной Хантайки), понастоящему почувствовали силу дружбы, важность того дела, которому они посвящают свою жизнь.

Наступал день окончательного штурма — 14 октября. Перекрытия... Все туже и сильнее стягивает каменный аркан

бурное течение Зей. Волновая, могучая река покорится человеку. Стальным строем идут «БелАЗы», «четвертки» (так ласково на Саянах называют МАЗ-525).

Строители крупнейшей в мире Саянской ГЭС вместе с коллективом Хантайской ГЭС протянули руку дружбы покорителям Зей.

После перекрытия наши тяжелые МАЗ-525 примут участие в отсыпке перемычек котлована второй очереди на строительстве Зейской ГЭС. А 18 ноября в составе общей автоколонны хантайских и саянских «четвертак» экипажи водителей АТК № 2 вернутся в родные Саяны.

А. БОДИУ, наш корр.

**Саянские гидростроители:
„Желаем вам, покорители Зей,
славных побед в юбилейном году!“**

Бригада штукатуров-маляров первого участка управления основных сооружений, которую возглавляет Н. И. Горбинов, трудится на пусковом объекте — первоочередном бетонном заводе. На вспомогательном корпусе штукатурники заняты окраской стен, полов и т. д.

На снимке: штукатуры-маляры Н. М. Владимиров, М. А. Кожура, А. В. Байланова, Л. С. Чурсанова, М. Ф. Боровых, Н. И. Горбинова (бригадир).

Фото П. ДЕМЕТЬЕВА.



ИЗБРАН СЕКРЕТАРЬ

Состоялся организационный пленум комитета комсомола строительства Саянской ГЭС.

В связи с переводом на другую работу В. И. Тревозова пленум избрал секретарем комитета ВЛКСМ строительства Саянской ГЭС Виктора Борисовича Федорова.

В. В. Федорев в 1972 году окончил Ленинградский политехнический институт по специальности инженер-гидротехника, работал мастером в управлении основных сооружений.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР постановил перенести в 1972 году выходные дни с субботы 4 ноября на понедельник 6 ноября и субботы 2 декабря на понедельник 4 декабря.

СТЕННЫЕ газеты, наряду с печатными, выросли в могучую идейную силу, прочно вошли в быт людей, стали подлинно народной трибуной в борьбе за воспитание сознательных и убежденных строителей коммунизма.

В каждом подразделении Саянэстроя есть газета, которая является своеобразной летописью покорения Енисея. Многие из них активно поднимают вопросы социалистического соревнования, освещают опыт передовиков, ход выполнения обязательств, подталкивают к новым резервам.

На семинаре редакторов и членов редколлегии стеновых газет, который состоялся 11 октября, шел творческий разговор о повышении роли местных газет в мобилизации трудящихся на успешное выполнение заданий пятилетки, об улучшении организации работы редколлегии.

С большой любовью делаются редколлегии газет «Строитель» (редактор П. И. Зубков) строительно-монтажного управления № 1. Участникам семинара было чужо поучиться у своих коллег.

Отрадно, что во многих подразделениях редакторами избраны люди, которые болеют за газету, проявляют много инициативы. Около восьми лет редактирует «Монтажник» прораб-

С ГАЗЕТОЙ СТРОИМ

СТЕННЫЕ ГАЗЕТЫ — БОЕВЫЕ ПОМОЩНИКИ ГИДРОСТРОИТЕЛЕЙ

Отечественный редактор Гидроэлектромонтажа сварщик В. К. Ульянов. Обидно только, что партийная организация, которая по своему долгу обязана в первую очередь оказывать помощь газете, самоустранилась от этого.

Интересен был рассказ члена редколлегии АТК-2 А. А. Бодю. Он поделился опытом выпуска сатирических листовок, которые здесь выходят регулярно, поднимают актуальные вопросы борьбы с пьянцами, прогульщиками, бражниками. По каждому выступлению сообщается о принятых мерах. В подготов-

ке материалов участвуют бригадиры, мастера, рабочие. Партийная организация направляет и контролирует деятельность редколлегии.

Газета — боевой помощ-

ник партийной, комсомольской и профессиональной организации. «Мы с газетой строим». В этих словах заложена глубокий смысл. Участники семинара высказали мнения о том, как лучше и эффективнее делать стенную газету, полнее показывать человека труда.

Сейчас мы идем к славному празднику — 50-летию образования СССР. Эта тема должна быть одной из центральных в газете. Редакторы внесли ряд предложений по широкому освещению важного вопроса. А именно — практиковать обмен номерами га-

зет между предприятиями, больше давать статей, рассказывающих о делах строителей.

Главный источник деятельности газет — в партийном руководстве. На таком вопросе заострил внимание член редколлегии стеновые газеты управления основных сооружений «Карловчанка» В. И. Филатов. И не случайно. В этом подразделении газета имеет привлекательный вид, делается с любовью. Но иногда помещаются рядовые заметки, а злободневные темы упускаются из виду.

Редактор стеновых газет АТК-1 «За рудем» инженер по эксплуатации В. П. Леоненко сказал о том, что партийным организациям следует более серьезно относиться к подбору членов редколлегии, по возможности освобождать их от других общественных поручений.

В работе семинара участвовал член парткома строительства В. М. Карлов. Он поделился мнением, как повысить боееспособность стеновой печати, еще раз подчеркнул, что в этом огромную роль принадлежит партийным организациям.

НАМ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Будем торговать по-новому

У нас, в магазине № 1, недавно состоялось профсоюзное собрание. На нем были обсуждены итоги работы за прошедшие месяцы, намечены задачи по выполнению обязательств в честь 50-летия образования СССР.

Коллектив работников нашего магазина много делает для повышения культуры торговли, лучшего обслуживания промышленными товарами населения. В конце октября отделы обуви и трикотажных изделий будут переведены на самообслуживание. Это создаст больше удобства для выбора товаров покупателями.

На собрании была отмечена хорошая работа отдела галантерей — заведующая Н. И. Теленкова, продавцы Н. В. Бородич и Н. М. Филатова. Задачи они ежемесячно перевыполняют. Ассортимент товаров здесь всегда большой, много поступает их в продажу по заявкам покупателей.

Работники магазина план каждого месяца успешно выполняют. Наша главная задача — постоянно удовлетворять запросы населения поiska на различные товары. И мы всегда стремимся ее выполнять.

С. ПРОНОПЕНКО, директор магазина № 1.

